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[ Iaan ypoka:

[TO3HOKOMMUTBCH C HOBbIM
APUADMETUHECKMM AENCTBUEM —
YMHOXEHUNEM, HOYYUTbCH 3AMEHITb
AEUNCTBME CAOXKEHMA YMHOXEHUNEM.

OTpaBATbIBATb YCTHbIE U MMCbMEHHbIE
BbIYMCAEHMS.

Y4nTbCq PELLATL 30AQYU C HOBbIM
APUNAOMETUHECKMM AEMCTBMEM.

OT1pabaTtbiBAOTb YMEHMSA PELLIATbL 30AQYM
M3Y4EHHOTO BMAQ.



Ky MO>KHO pa3ouT
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«B mkoae 856 yueHnkos. K nnpasgHnky Ka>k40My
YUYEHVIKY pellnAy [oAapUTh KHUTLY I10 LieHe 27
py0aeri. CKOABKO pyOaer CTOUT 9Ta ITOKYIIKa?»
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MMpobAremal

27X856=23112
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5+5+5+5+5+5+5+5+5= 45
5x9=45




B crakan BxoauT 2 yammku BoApl, a B OaHKy- 4
crakaHa. CKOAbKO Jallek BOAbl BXOAUT B OQHKY?

1 Oa”ka- ? gyalek
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2 JaIllIKU

2+2+2+2=2x4= 3
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C KaKMM HOBbIM MaTeéMaTUYECKMUM
NencTBUEM Mbl MO3HAKOMMIUCH
cerogHsa?

YMHO KEHNCE




KaKkune cnaraembleé MOXHO 3aMEHUTb yMHOH{eHMeM?

CA0OKEHIE

OAVIHAKOBBIE




9l MOaoael1, ObIA aKTVBHBIM Ha 5

o 2
ypOKe, y MeHsI BCe I0AYINAOCh, ;%
s1 BCe TIOHSIA. @
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2l MOry aAyudiie padoOTaTh Ha YPOK ﬁ:ﬁ .
Y MeHs1 He BCe I101y4al0Ch Ha 2 4)"
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MHmue Ob110 TPYAHO Ha ypOKe.
MHe Hy>XHa IIOMOIIb.




